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B Fr—BWET i 4
eyl i) kg 198
= ARILE N 16
RV T g 16
thEFIET
VUEINFEET L= b% m 5.00
ZREET
EEEET () t=50mm m° 0.001 | At
BEBET 3il 2| 0052
av9—hEELT m° 0.160
BEARBEEME - BRE B 1
BROBMIZHE-BRE (=171 1




Ti& B B HERXS B {3 BE FE 2
ERAEYT BZaE INBUER, TER ST, #AER | BRT 3
iEEEHEET
iERERET Al m 11.66
A2 m 11.24
it B i m 19.32
TFT7ETEI— & 2
ZRIEJKE REEA21TR m 11.660
WBEILTR m 11.240
IRIBITH 2k K# m 19.320
iy g BEILAIT+—L m° 0.315
RAAATA—Ls m° 0.027
v—IJLL m 1.9
D) K| L= b% L 2.9
NI TITH L 19.49
R—R/I\UK {& 8
r"—R=v7IL 1& 4
3 Lk—R m 12
HEJLIAUE & 12
FRIRFEIE T
B E{E1E T (b) t=50mm m° 0.015
AN A F9 L 40%IKIER ke 0.11
FTEET
M EIEE () t=50mm m° 0.021
FHIFEET
LTHR@BIET Gl 3
IEAEEH AT m’ 0.185
SHURET m? 0.185
H.TBEM (4 THR) YA T B4t 3
M FLEAT A 22
S HRILEREHED T Z: 22
EVFIL—MRET & AT 3
R S A4 kg 42
i i) kg 15
K ERIET
HKERMET HeE m 1.0
i i) kg 15.0
{RHEKERET m 1.0
HKERET VPE m 1.0
HER AR RA)—THEEE VP_125A m 1.0
TEHIMFET
EEEET () m° 0.015




TiE &5 ARk BEXSH Hifif HE HE
VUEINEAT m 5.7
VUEINFEET RYI—tAVLR m 1.6
RERT
WIETE
BHIEREST m? 168
F{RIgAEE m’ 168
S—b-iRAEYRHE m” 168
EHFALIE T
SR ik a9")—bk ER) m° 0.60
Y a9\ —h5% Ef) m° 0.60
I35 F 4 ShE R9597 t 0.23




§4. XAEAMWIET

41 BEEILZ2ILITET

CFRBAIATEE

B G2,G3HD

411 HZEEIVEEILZILIKIE

Al=
A2=

V=

0.800 X
0.300 X
0.420 X

412 EILZIILEUELIARTE

¥ ESH=
Al=
A2=
V=
413 B
A=(

0.076 X
0.250 X
0450 2?2
0.053 X
— RSk EEY
0.417 +

0.550
0.133

0.150

0.700
0.450

0.271

0.500

X

0.100

0.450

X

0.440
-0.020

m2

m2

Pt

M
1

0.420
0.126

0.053
0.113
0.159

m2

m3

m2

m2

0.271

0.392

0.363

m2

m3

m2



43 DoyxTvT N= 4 H

431 OyvxT7yT7I BEEHE

B =
iz Al #® B - R ¥ ==X va TRl - & &
(=)]
G4 G1~G3
B B AT &l 1 3 4
t=36mm kg 483 483
SM490YB
t=22mm kg 674 674
t=36mm kg 212 212
SM490B
t=28mm kg 39 39
SM490A t=22mm ke 257 257
THE8ET
t=32mm kg 40 40
t=25mm kg 31 31
SM400A
t=22mm kg 54 54
t=12mm kg 90 90
=k ke 723 1157 1,880
e HDZT77 ke 1665 1,665
ARLEREN AT
HDZT49 ke 64 64
. gLy m2 3.2 3.2
TG
C-5% m2 1.3 1.3
EARILE S10T M22 x 70 4 36 36
WER YYX SHESYYE [1000kN2A4T | A 4 4
BHIEE m2 0.8 1.7 25
® 61x839 Y 6 18 24
a7 HEIA
¢ 61x520 Y 2 2
FUoh—EEL IRFTIBIBEAM r=1.2 kg 7.8 19.7 275
) D51 X 985 P 6 18 24
TUoh—HET
D51 X 665 X 2 2
BHUAZRI-FYELY (@) EAL m2 08 1.7 25
SHURART % IRFIHEER (t=5mm) m2 0.8 1.7 2.5(15.0kg
o—IL# m3 0.002| 0.003 0.005 |8.5kg
RGFLEAT FHTWEB ®245 AT 36 36
SHLUREAZET m2 0.9 1/ EET
NIV T S10T M22 X 36 36| L& T
- 8 1 3 4
TEITSH vk
- kg 508 1,157 1,665
TSy BT T
. # 4 4
FEHTHE RS
ke 215 215
izhepo F-11 m2 1.2 1.2
DryFHRET HES Yy & 4 4




106 BIRFr—rWET

106.1 BIRFr—r®=E

1062 BIRF—HWEES

106.3 EHTZREEBERGEE)

N

W=

4 &HFRr

197.6

Kg

KEMEBAZETICTEE

HWEIHMAR
= sf & (mm) = = (kg - -
Rl | % # B B = typE
= B W S |ag «em|ims oo |8 =
PR Fr—VEEEE
2B E 1A T&FT
Pipe 2 SB22 1.530 3.1 SCM v
" 2 o217 340 1.527 3.1 " Fr—2
" 5 @22 330 0. 983 4.9 " "
PL 1 200 x 22.0 3301 34.540 | 11. 398 11.4 | SMA00A | Eufi&E
" 1 300 x 22.0 350151.810 |18. 134 18. 1 " "
" 2 b 36 5001 7.990 | 3.995 8.0 " "
BN 4] M16 (158N, Wist) 75 0. 202 0.8 " "
1-2 49 4 kg
4-3 197.6 | n
|
10.6.4 RILEERDAITT
N= 4 X 4 = 16 T
1065 SARILE S10T M16 X 50 N= 16 &




432 T84T
THRE ABE

(

4 BEH-YHE)

HiE(mm) =mEiE [1EHY = SRAvE| LY | I15 | ;RiG HE | B%H
5l H=E 2 BHE miE | B | BE HE
) E S | (m/%) | Gke/@) | (ED (kg) (kg) (m) | (m) | () (NET) | (NET)
TEI7779MG4) 1(&
UFlg PL 379 22 1250 0.948 82 1 82 82 SM490A 1.00
LFlg PL 250 22 1250 0.625 54.0 1 54 54 SM490A 1.00
Base PL 600 36 1250 1.500 212 1 212 212 SM490B 1.00
Rib PL 364 22 541 0.351 30.3 4 121 121 SM490A 0.89
Rib PL 364 28 541 0.351 385 1 39 39 SM490B 0.89
TEI7779MG1~G3) 3|&
UFlg PL 379 22 950 0.720 62 3 187 187 SM490YB 1.00
LFlg PL 250 22 950 0.475 410 3 123 123 SM490YB 1.00
Base PL 600 36 950 1.140 161 3 483 483 SM490YB 1.00
Rib PL 364 22 541 0.351 303 12 364 364 SM490YB 0.89
FHIETRM
Type A 1|5
Base PL 155 12 770 0.239 11.20 2 22 0.48 0.24| SM400A 1.00 0.50
Rib PL 100 25 790 0.158 15.50 2 31 0.32| 032 SM400A 1.00 1.00
TCB M 22 70 0.523 9 5 0.05/ S10T
Type B 2|
Base PL 155 12 770 0.239 11.20 4 45 0.96 0.48| SM400A 1.00 0.50
Rib PL 100 22 790 0.158 13.60 4 54 0.63| 0.63 SM400A 1.00 1.00
TCB M 22 70 0.523 18 9 0.09| S10T
Type C 1|1 &
Base PL 160 12 770 0.246 11.60 2 23 0.49 0.25| SM400A 1.00 0.50
Rib PL 100 32 790 0.158 19.80 2 40 0.32| 032 SM400A 1.00 1.00
TCB M 22 70 0.523 9 5 0.05| S10T
& E 1899 1665 320 1.27| 1.16
1 1R SM490YB t= 36| 483| kg
SM490YB t= 22| 674| ke
SM490B t= 36| 212| ke
SM490B t= 28| 39| kg
SM490A t= 22| 257| kg
SM400A t= 32 40| ke
SM400A t= 25 31| ke
SM400A t= 22| 54| kg
SM400A t= 12| 90| kg
b2 1880| kg
AR ME HDZT77| 1665| kg
HuSE
Anc D 51 156 15.90 26 HDZT49| 64| kg
BEER Ly 32| i
TI5%EE C-5 13| m
WISELE (F11) 12| m




433 JAhARILE S10T

R BHE A HE
M22 x 70 19 kg 36 A
g 36 K
434 TFUH—E)LE SD345
THIT R RS = HE
Anc D_ sl 985 24 ¥ EBAv¥(HDZT49)
D 51 665
Nut M 48 26 AvdE(17E,378)
Was M 48 26| AEE
435 WHERATDvYyF
HEDvyF 1000kN 24~ N = 4 @
436 SMIEET
L—4—1F& A
TEI 0.600 x 1250 X 1 = 08 m
0.600 x 0950 x 3 = 1.7 m
437 FUh—EBL
@ #IFLT
(=Pid: 1 ED) 7 h—% D51
BEER FEB &R $610  L=839 mm 6 X 4 = 24 K
$610  L=520 mm 2 x 1 = 2 K
@ #EEEAHM IR 45 E; 12 tf/m®
TERITUN—EB 0.061 "2 x /4 x 0.839 X 24 = 00588
0.051 "2 x /4 x 0.829 x 24 = -0.0406
0061 "2 x /4 X 0.520 X 2 = 0.0030
0.051 "2 x /4 x 0510 X 2 = -0.0021
0.0191 m®
0.0191 X 1200 X 1.2 (AAER) = 27.5 kg
(ALY 1.06 kg)
Q@ F7Uh—HREBEL
TET D51 X 985 SD345 6 x 4 = 24 K
D51 X 665 SD345 2 x 1 = 2 K
438 WHHURFEIL %
@ SHLARI-FYELY (E@) EATL
T&HI 0.600 X 1250 X 1 = 08 m
0.600 x 0950  x 3 = 17 m
SEAM IRFIBER t=5mm
0.600 1250 X 1 = 08 m
0.600 0950  x 3 = 17 m
— )Lt A=36mm X 36mm
( 0.600 X 2 + 1.250 X 1 )x 36X 36 %1076 = 0002 m®
( 0.600 X 2 + 0.950 X 3 )x 36 x36x107-6 = 0003 m®
439 HBFBAT
EHT WEB RILEATL 245 9 x 4 EMT = 36 EFT
> = 36 &FT
4310 HHLFAET
t&HT Web 0.770 x 0.155 X 2 x 3 = 07 m
Web 0.770 X 0.160 X 2 X 1 = 02 m
> = 09 m
4311 SARIMESTI
& S10T M22 = 36 A
4312 DryXHET
MEDYyF 1000kN %A~ = 4 1@
4313 TS yREfTI
HEES LY TEIISr vk 508.0 (kg/#) x (-3 = 508 kg
385.7 (kg/&) x 3 #Fd = 1,157 kg
FHTHTEM 53.8 (kg/%) x 4 (H) = 215 kg

4314 BUGEE (F11)
FEEBELY = 12 m



5. #h7 Z 1L

51 VUHNFRET
VUDLNFEET
o za TR

N i s-1

O v S-2

) o | =
Tf%

i S-4
S-5
O tABERTEH
o o

e

10mm

S-6
S-7
S-8
0 S-9

& &

w|lo|o|olo|o|e oo
ol ool o1 o1 O

| & | L—5UhR 5.00 m
XKUOUDLNIE, ERFISOVWTIEIRESE

FIEH| (—F %) DEEE(X1,300kg/m3ET B
FEiEH|
W= 5.000 % 0.010m x 0.010m X 1300 = 0.650 kg



6.1 E 9I

6.1 MTEEEL(a)

arvoy—+
(5emi2 E = B 5E)
10mm#g &

T54—%%

T iE N

\ma—:

W 45 1 41

(RYT—€AY FELEL)

B3 10k Rz il

FoYxT
MR ES 1 £=50mm
vV = 0.020 X 0.050
6.2 FAEBET
6.2.1 AV —rEIELT EmHEEY
vV = 0.400 x 0.200

622 BEAXNGREME-BRE

6.2.3 ERDEFEME -BRE

6.3 EIR{TEMT INEUER, IR GT, BiER
Zak

MEEET (a)
[ Em
L
a-1 0.02
& &t 0.02

A = 0.020

= 0.001

N = 2

2 = 0.160

N = 1

N = 1

N = 3

o
;ﬂ_‘l

o
;ﬂ_‘l

o
S'n_{



§7. fEEEHIEL

7.1 fRfERERET

=kl Al L = 11.660 m
A2 L = 11.240 m
Hit B ih L = 19.320 m
TET7HTH— N = 2 f@
HiELBLHE (A%R)
aa e W igm Egﬁ gzﬁ an W
—— A S R i PR REERR@HERET 5 T580)
#it B i " — — 19. 320 19. 320 e
ZRIEK (BEE) {42 & 20/40mm A 11.660 11.240 —_ 22.900
WIBITH ZRIEK (P —IL#) *‘7:1?3:‘,155‘/%(7377) k\g 45741 : 9j4 4959441
W ot = | s
it - 46.41 4474 39.28 130.43
EBTUHh— D16 ES 201 195 172 568
EVEEILZIL o ck=24N/mm2 1L £ m3 0.385 0.348 0.406 1.139
FAI27IE 0.338 0.326 0.328 0.992
Bzt s W igm i’:éﬁ gz;& a8 W
& R (L=900) ES — ) — 9
A2 : {#E = 20mm E R (L=450) " — 1 —_ 1
I G — 4 — [ FTSTRECS $2530)
M - 852 40m ER(HOO) - Z — — 3
P }i:R (L=900) :: : : 220 220
s e e e
7.2 ZRAEJK#
et A1 BEA44TR = 11.660 m
A2 PEERAL4TR = 11.240 m
it B ih IRIZFTH 201 JK 44 = 19.320 m
—IL# W RS X FHEE ()
V= 0.025 x 0.020 x 19.320 = 0.010 L
7.3 Bl
MEILAY IA—L R E+RBE20mm, FBIREE+RBE20mm
Vi= 11.660 x 0.070 x 0.120 = 0.098 m°
V2= 11.240 x 0.070 x 0.080 = 0.063 m®
V3= 19.320 x 0.050 x 0.080 x = 0.155 m?3
Y= 0.315 m?
ARBRAOTA— L PREREERSINE — 10mm, fEihEE — A RS
Vi= 11.660 x 0.040 x 0.030 = 0014 m®
V2= 11.240 x 0.040 x 0.030 = 0013 m®
Z: 0.027 m3
74 —)LT & 1k KR
Li= 0.435 + 0.100 x 2 = 0.635 m
L2= 0.657 x 2 = 1314 m
= 1949 m
=)k —5 h%R:HHELS
W= 1.949 x 0.050 x 0.030 x 1,300 = 3.801 kg
29 L
INVD T THE 1 [ 2 +R# K 50mm
V= 1.949 x 0.100 x 0.100 = 0.019 m?

1949 L




75 R—R/N\UF

N= 2

7.6 h—R=wF)L

7.7 3 LR—R

L= 4

7.8 HRILAUE

L= 4

SUS ¢ 3411 E
4

SUS25A

25A
3

8 &

4 &

12 m

12 @&



zT

8.1 MESHE T ()
rE{EE T (b)

BT 5 HEEET (b)
[k
& 2)
(5emiZE & BE) b-1 0.30
2 B
i & &t 0.30
R
THmE R
Wi D 5 1 44
(BB FIOLEERII—EAVFELEL)
SKE B SR M B “j?:
10mn3E B
x24T
A = 0.300 m?
W E IS4 £=50mm

VvV = 0.300 X 0.050

0.015 m®

EREER) F 0 L40%IKIBR
7.47 kg/m3 X 0.015 m3 = 0.11 kg



HIEER T LERFUEAZEDEE(RHEIEXR)

RIRD P EEEHEBRERTIL, PHEEETL OGN AMEEER TR AT HL
THEY, AT ERBEOWIRNHERIND

D=8, AHEIEITLTOSDEREEDBIEE)FVLEEIATS.
XKL REREHEAE=RIE WA ZVIRE2.0kg/m3IH T HFAE

CIDREF=: 35.453
LINO,DEF=: 52.951

AV )—hhDiEEYAA 2 S(C)

S = 2|kg/m®
BEFNEITB=HDEHEHENO, /CL DmoltkZ 1.0 E95. GEE10ETS.)
CrO=*E = 35.453

Clroavy)—khOmol#iErki & 5E,
ki = 2 / 35.453 = 0.056  mol

FMD55,Cl Dmol#iEk2&ET 5L,

k2 = k1 = 0.056  mol
LINO2O K E= 52.951
NO, /CL Mmoltt#% 1.0 |&£9 510, BIEEEUF 0 LDOHEmolHKk3IE,
k3 = k2 X 1.0 =
=  0.056 X 1.0 = 0.056  mol

AVY) =M m3B =YD EIRE ) FILBEEEXET DHE

X = k3 x 52.951 = 2987  kg/m®
= 0056 x 52.951 = 2987  kg/m®
ERTLHBEFILKBERDEEE 40 |%&T .

aV9)—hm3H Y DHEFEER) F O LKBROLEEXIL,
X = X / 0.4
= 2987 / 0.4 = 7.468  kg/m°




FHET

9.1 MTEEETL()

F2YxT

ETEEE

\

BEEE T (a)

TR 8
EBZIESY

(5emiZE % B E)

I =%

hys—T

t=50mm
= 0.420 X

B E S 1

0.050

BEEETL (a)

_ ki
& n2)
a-2 0.02
a-3 0. 01
a-4 0. 01
a-5 0.18
a-6 0.20

& F 0.42

0.420 m?

0.021 m®



§10. FHIHIET

101 HTHBEET N = 3 &R
mEREAT
Al= 0.165 X 0.080 X 2 = 0.026 m2
A2= 0175 X 0.080 X 4 = 0.056 m?2
A3= 0.175 X 0.175 X 2 = 0.061 m2
Ad=  0.240 X 0.175 X 1 = 0.042 m2
Y A= 0.185 m2
LA XrEREEATERC A= 0.185 m2
H.T.BER# (M THR) BRY{TIF T 200kgL T N = 3 Ep#t
$MTELBAT $245 N = 22 K
BARILEERFESOT N = 22
102 EvFIL—FBRET N = 3 &P
10.3 $FER&EH
ER SR TR 25 ErmE RS 4K ek | E# By EE= | &= | 8 | *vb
(mm) (mm) (kg/m) | ke/fE) | (ke) (%)
ER R PL 165 X 9 80 2 11.7 0.93 2 | ss400
" 7 175 X 9 80 4 12.4 0.99 4 7
" " 175 X 9 175 2 124 217 5 "
" " 240 x 9 175 1 17.0 297 3 "
Bolt BN M22 55 12 0.478 6| S10T
7 7 M22 65 10 0.508 6 7
EvFIL—k PL 120 x 21 125 2 19.8 247 5| SS400
" 7 120 x 25 135 2 23.6 3.18 7 "
" " 90 x 21 135 2 14.8 2.00 4 7
PL SS400 t=25 7 ke
t=21 9 kg
t=9 14 kg
Bolt S10T  55mm (127K) 6 kg
65mm (10K) 6 kg
& i 42 kg




104 EEEH

BB 5l MR ERZAK ek | BAX BE (EEE| BEE | #E | ®*uk
(mm) (mm) (kg/m) | (kg/fB) | (ke) (%)
EvFIL—k PL 100 x 21 125 2 16.5 2.06 5 SS400
" " 100 x 25 135 2 19.6 2.65 6 "
" " 80 x 21 135 2 13.2 1.78 4 "
PL SS400 t=25 6 kg
=21 9 kg
& &t

15 kg




1.1 HEKERET

HE L = 1m
AR
EB SR R FERI ErmE RS K BemE | @ BHE EE=E | &= | #8 | ®*vb
(mm) (mm) ke/m) | (kg/{@) (kg) (%)
HkE PIPE 125A 1000 1 15.0 15.00 15| SGP
Pipe SGP 125A 15 kg
& i 15 kg
11.2 KR ET L = 1m
113 HKEREL VPE L = 1m
FERER M
RAJ—THEEE VP 125A L = 1000 mm




§12. TERTHIET

12.1 BrEEE T (a)

S ELE
avyol)—+F
(5emiE E£# 8 E) i
ok WEEET (a)
i EE
I543—%%K « &=
FipmE .. { R (m2)
S a-2 0.06
,?/ Lol 3 Lol a-3 0.06
4y (RUT—€AV FELEL)
45 a-4 0.18
v :
194 & &t 0.30
( 7|
BEEHED " o f
lOdeE
[FoYT
A = 0.300 m?
W EE 1 A4 t=100mm
V = 0.300 X 0.050 = 0.015 m®
122 DUDBNEAT ) U REAT
EATERFHE B
E-1 0.4
E-2 0.2
E-3 0.6
o IRFOBEEICTES E-4 0.2
o E-5 0.7
© VUDREARA YDz h = E-6 0.5
[0 (300mm Pich)
o E-7 0.5
0 , E-8 0.6
— Jﬁi[ > E-9 0.4
o ° E-10| 0.2
. EAESE SEAMEA
) (TR* S HBEAR D E-11] 0.2
o ° E-12| 0.6
) E-13| 0.6
& & 5.7
| THT | TRFUBER EE 178 |  570m
BEE £ O RFEIT1%TEH L —IL#HERS
EAM
W= 5.7 X 0.0002m X 0.050m X 1200 x 1.37 = 0.09 kg
—IL#
W= 5.7%x0.030m X 0.002m x 1700 = 0.58 kg
EARE ctc300
N=  5.7/0.300 x 1.37 = 27 {&

MOUDLNIE, RSITEE



123 VUDOHNFTET

FRETLRFHEX

lemEL

1L ERAMHBETRET 5.
THI:RUI—AV R

2.Uhy hOIEFIOMEEEEELT S,

T AHERFEM

VUDNFRET
o)
M-1 0.4
M-2 0.5
M-3 0.6
M-4 0.1
& & 1.6

XKOUDAERFEEIYRT—ILT VT

THEI |

RYT—tAV+R

1.60 m

W= 1.6 X0.010m X 0.010m % 1580

0.25 kg



§13. &%k T

13.1 fIEITE
MEEERRST
A

> > >

FEREE

U—h-tRRYBE

11.661
11.239
19.770
13.201

(HTEH<1.5m)
X

X
X
X

3.000
3.000
3.000
3.000

34.983
33.717
59.310
39.603

m2
m2
m2
m2

167.613

167.613

167.613

m2

m2

m2



